



**Hallandale Beach**  
PROGRESS. INNOVATION. OPPORTUNITY.

**ADDENDUM #1**

**LOI # FY 2013-2014-012  
DEVELOP, IMPLEMENT AND FUND  
CNG FUELING STATION**

**PLEASE NOTE RECEIPT OF ADDENDUM # 1 AND ATTACHED FORM BY SIGNING BELOW  
AND INCLUDE WITH YOUR LOI SUBMISSION.**

**I ACKNOWLEDGE RECEIPT OF ADDENDUM # 1:**

Company	
Name	
Title	
Signature	
Date	

Sincerely,

Andrea Lues, Director  
Procurement Department

Question # 1:

What is your current roster of NGV's converted and on the road?

Answer # 1:

Six (6).

Question # 2:

Per vehicle what is your current usage of CNG?

Answer # 2:

2,500 DGE Per Month.

Question # 3:

Where to you currently purchase CNG and are you under contract?

Answer # 3:

City of Hollywood and local station.

Question # 4:

What is your current commitment to or contract to purchase NGV's and the timeline to do so?

Answer # 4:

No Commitment

Question # 5:

What (if any) is your future commitment to purchase NGV's and timeline?

Answer # 5:

No Commitment

Question # 6:

If a public/private facility was built on the land held by Hallandale Beach would the public have ease of access 24/7?

Answer # 6:

Yes.

Question # 7:

Are you interested in fast fill only or timed fill as well?

Answer # 7:

Fast Fill.